

Лидер Rolling Stones, видимо, наконец осознал, что на этот раз его размолвка с женой зашла слишком далеко. Настойчивые консультации Джерри Холл с лучшими адвокатами по разводам заставили его предпринять отчаянную попытку примирения.

Газета New York Post на днях сообщила, что Мик и Джерри провели четырехдневный уик-энд Дня святого Валентина на всемирно известном горнолыжном курорте в Аспене, штат Колорадо. Согласно сообщению газеты, пара всячески старалась на людях продемонстрировать внешнее спокойствие и умиротворенность — они даже пытались прилюдно целоваться!

ДЖЕРРИ ХОЛЛ МИРИТЬСЯ НЕ ЖЕЛАЕТ



Фото Hello!

Но все попытки Джаггера подлизаться к жене оказались тщетны: после уик-энда с Миком Джерри вернулась к своему новому бойфренду. Его зовут Гай Деллал, и он занимается строительством шикарных особняков для миллионеров. Джерри решила подчеркнуть свою независимость и поселилась с Гаем в собственных люкс-апартаментах, купленных ею "по случаю" в Лондоне несколько лет назад.

Разрыв, напомним, начался прошлой осенью, когда в прессу просочились слухи о том, что бразильская модель Лучиана Гиминез Морад беременна от Мика. По одним сведениям, Джаггер признал отцовство, по другим — он полностью отрицает свою связь с Морад и готов пройти тест на ДНК. В прессе с некоторых пор циркулируют слухи о том, что Джерри Холл приостановила бракоразводные процедуры, правда, верится в них с трудом. Слишком много нервных клеток Мик уничтожил у жены за двадцать лет совместной жизни, и слишком велик соблазн заставить его заплатить за это 50 млн. \$ — именно столько Джерри намерена отсудить у него в процессе развода.

Альберт Расселосманес - 1999 г. - E.S. Hello!